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HenpepbiBHasi IByMepHas cJiy4YaiiHasi BeJJHYHHA
(bynknus pacnpeneeHusi, HEHTP paccenBaAHUNA)

IIpumep pemeHus 3agaun

3ananue. aTerpanpHas QyHKIMS pacnpeaeneHus ciaydaiinoro Bekropa (X,Y):
F(x.y) 0 npu X< Owumm y<0
X,y) =
AL-e*)1-e*) mnpu x>0uy>0

Haiitu nenTp paccenBaHus CIIyd4aiilHOTO BEKTOpA.

Pemenne. Haﬁz[eM IIOTHOCTHU paclIpeACIICHUS COCTABJIAIONUX BCIIMYNH X unY nux
MaTEMATUYCCKUEC OXKMAAaHUs.

HaiieM mimoTHOCTh COBMECTHOTO pacipe/ie/iCHuUs

f( ) ' (xy) 0 iog<s e@ey< 0
X, y)=F. (xy)=
V)= Y 6e @Y jdéx> 04> 0

HalineM miIoTHOCTH OTIAENbHBIX BEJIUYNH.
f(x)=[ f(xy)dy=[6e> @¥dy=6e"[edy=-2"> (83’\:) = 2%,
0 0

—00

f(y)= T f (x,y)dx :TGe"ZX (& ¥dx = 6e‘3yTe‘2de -3 (e*\:) =3
Y > 0

Haiinem Mmarematudeckue oxuaanus. Mcnomszyem Gpopmyiny:

[tetdt = dvu::e:tdt Vd:Z::t =t§ea1 —ijemdt :E:lLteE’I —a—%eal +C.

[Tonyuaem: ]

M (X)= IO f () xdx = IZe’2X Ckdx = 2(—%xe’2X _%e-sz: = 2—31:—;

M(Y)= _]i f(y)ydy= ]:3e‘3y Oy = 3(—% ye ——;e‘3yj: = 3%:—:1)’

I{eHTp paccesTHASI — 3TO TOUKa (M (X), M (Y)) 2(



